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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3440 

Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de ministers voor Veiligheid en 
Justitie en van Defensie over het illegaal aanwezig zijn van gewapende 
beveiligers aan boord van Nederlandse schepen (ingezonden 3 augustus 
2012). 

Mededeling van minister Hillen (Defensie) (ontvangen 31 augustus 2012). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw uitspraak van vorig jaar dat u reders zou vervolgen die 
illegaal gewapende beveiligers zouden meenemen aan boord van koopvaar-
dijschepen?1 

Vraag 2
Heeft u vervolgens maatregelen genomen om erop toe te zien dat reders 
geen illegaal gewapende beveiligers aan boord zouden meenemen? Zo ja, 
welke maatregelen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Gaat u inderdaad tot vervolging van reders en/of beveiligingsbedrijven over, 
nu verschillende reders publiekelijk toegeven dat ze illegaal gewapende 
beveiligers aan boord meenemen?2 Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Welke maatregelen gaat u nemen om te voorkomen dat reders doorgaan met 
het illegaal inzetten van gewapende particuliere beveiligers? 

Vraag 5
Heeft u eerder dan vandaag al signalen gekregen dat er mogelijk gewapende 
beveiligers aan boord van Nederlandse koopvaardijschepen meevaren? Zo ja, 
welke maatregelen heeft u toen genomen? 

Vraag 6
Klopt het dat de vraag vanuit reders om door de marine te worden 
beschermd, achterblijft bij het aanbod en dat zij daarom in sommige gevallen 
hun toevlucht zoeken tot goedkopere particuliere beveiligers? Zo ja, deelt u 

1 Telegraaf, 10 november 2011 «Opstelten waarschuwt reders».
http://www.telegraaf.nl/binnenland/10901295/__Opstelten_waarschuwt_reders__.html?p=21,1

2 NRC-Handelsblad, 2 augustus 2012 «Wapens? Wij beschermen onze schepen».
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de opvatting dat het overtreden van de wet uit puur winstbejag hard moet 
worden bestraft? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het onacceptabel zou zijn als leden van de marine het 
oogluikend toestaan dat illegaal bewapende beveiligers aan boord zouden 
zijn? Zo ja, bent u bereid naar deze bewering een diepgravend onderzoek te 
starten? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De leden El Fassed (GL), De Roon (PVV) en Van Bommel (SP) stelden op 
3 augustus j.l. vragen aan de ministers van Buitenlandse Zaken, van 
Veiligheid en Justitie en van Defensie over de inzet van private beveiligers 
door Nederlandse reders (kenmerk 2012Z14874, 2012Z14870 en 2012Z14871). 
Alvorens wij u de antwoorden kunnen toesturen is nadere interdepartemen-
tale afstemming nodig. Wij zijn daarom niet in staat de vragen binnen de 
gestelde termijn te beantwoorden. De beantwoording van de vragen zal u 
echter voor 13 september a.s. worden toegezonden.
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